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KonTposbHbie padoThl 0 ajnredpe u HavyaaaMm anaausa B 10 kiacce (0a30BbIil YypPOBeHb) K
yueOnuky Aaumos IL.A. u ap.

KonTpoabnasi padora Ne 1
10 TeMe «/leMCTBUTEIBHBIE YUCIIAY

Bapuanm 1
V9-3° ,
1. Boruucauts: 1) -1, 2) 32416
15°-27%-3°

2. U3BecTHO, uto 12* = 3. Haiitu 12 '.

T 1 V5+1 3 3—b B
3. Bomonnurts aeiicteus (@>0, b>0): 1) a’ 5‘(051) ;o 2) @4 -¥b.
a
3 (9)8 S o\
4. CpaBuuth uncna: 1) |- "u > o 2) 1427 u 4c

5. 3anucaTh OECKOHEUHYIO MEPUOIUUECKYIO AecATuuHY0 Apoos 0,2(7) B BUE 0OBIKHOBEHHOM.

1 1 1
2

242 d’—2| d*+1
6. YOpocturb 4 T —C;_l = T—npua>0,a#1.
a+2a’+1 a’
Bapuanm 2 o
2°-716-8° .
l. Bermemntsl)™ 1 2) 13381
4%.-2

2. W3BecTHO, yTO 8* = 5. Haiitu 8§ **2.
(a\’§+1)\‘f§. 1ﬁ. 2) M
avSa %

4. CpaBuuTth uncia: 1) (0’7)%311[0,7)%5; 2) ()%u(3.14]"

3. Bemonnuts aevicteus (>0, b> 0): 1)

5. 3anmcath OECKOHEUHYIO MEPUOINUYECKYIO ecATUYHY0 Apoos 0,3(1) B Bue OOBIKHOBEHHOM.
11
2 2

X—y _xX=yY ||y
1
5 X

-1

7npux>0,y>0.

6. Ynpoctuts|—;

Kpurepus oueHok:

«5» - BEPHO BBIIIOJIHEHO 9 MPUMEPOB
«4»- BEPHO BBITIOJIHEHO 8 MPUMEPOB
«3»- BEPHO BBITIOJIHEHO 7 IPUMEPOB

KontposabHast padota Ne 2
1o TeMe «CreneHHast QyHKUUsD)

Bapwanr 1
1. Haiitu o6nacts onpeseneHus QyHKIUH y=34—x.



2. U3o6pa3uth 5cKku3 rpaduka QyHKIHHA Yy = X °.

1) BpisicHUTB, HA KAKUX IPOMEKYTKaxX (QyHKLINS yObIBAET

%)_Sul; 6) 3.2)° ul3va ™.

2) CpaBHUTH yHuCa: a)

3. Pemnts ypaBHenue: 1) Vi—x=3; 2)vVx+2=v3—x; 3)V1—x=x+1;

A 2x+5—x46=1.
4. Haiiti QpyHkuuio, o0patHyro K GyHKIuH y = (X - 8) ' ykazars €€ 001acTh onpeneneHus u
MHOKECTBO 3HAYCHUM.
5. Pemuth HEPaBEHCTBOV X+8>X+2.

Bapwanr 2

1. Haiitu 0bmacts onpezencHus GyHKUUN y = | X2_9)_Tl.
2. W306pasutk 5ckus rpaduka QyHkimu y = X - °.

1) BrIsicHUTB, Ha KaKUX IPOMEXYTKaX (yHKIIUS BO3pACTACT.

=6 [ 1\
3 U(;ﬁi 0) (42)° nl.
3. Pemuts ypaBHeHue: 1) Vx—2=4; 2)y/5-x=vx-2; 3)V1+x=1-x;

b

2) CpaBHHUTH UMCTa: a)

43 xr1—x+B=1.
4, Haliti QpyHKIMIO, 00paTHYIO K QyHKIMH ¥ = 2(X + 6) ' ,yKka3aTh eé 001acTh Onpe/iecHus 1
MHO>KECTBO 3HAUYCHUM
5. PeluTh HEpaBEHCTBOY X—3>Xx—5.
Kpurepus oneHok:
«5» - BepHO BhINIOTHEHO 10 mpuMepoB
«4»- BEpHO BBITIOJIHEHO 9 IPUMEPOB
«3»- BEPHO BBIIIOJIHEHO 7 MIPUMEPOB

Konumponvnas paboma Ne 3
no teme «lloka3zarenbHas QyHKIHSDY

Bapwanr 1

2—3x
1. Pemmts ypasuenme: 1) (%) =25; 2)4 +2°-20=0.

3 >ll.
3

2. PemuTh HEpaBEHCTBO 2

x—y=4;

3. Pemuth cuctemMy ypaBHEHUM 5x o5

— x -1
4. Pemmrts Hepasenctro: 1) [V5/" 6<%; 2) (%) >1.

5. Pemmth ypaBHeHmMe 7'+ 3-7F=2"""+ 3 - 2%,

Bapuanr 2



1. Pemmts ypaBuenue:1) (0,17°°=10; 2)9* -7-3*-18=0.

1" 5
2. PemnTth HEPABEHCTBO 15 <5
S| Xty=—2;
3. Pewmnth cucreMy ypaBHEHMIA 6°°5Y — 36
—\x+6 1 2 x'-4
4. Pemmth HEpaBeHCTBO: 1) 73 >3’ 2) (17 <1.

5. Pemuth ypasHeHne3™ " ? + 3¥=5-2¥%* . 17 - 2%,

Kpurepus oueHok:

«5» - BEPHO BBINIOJIHEHO 6 TPUMEPOB
«4»- BEpHO BBIIIOJIHEHO 5 MPUMEPOB
«3»- BEpPHO BBIIIOJIHEHO 4 ITpuMepa

Kontpouabnast padora Ne 4
no teme «Jlorapudmuueckas GyHKIU»
Bapwanr 1
1. Beruucauts: 1) log% 16; 2) 5""%% 3)log;135—1log;20+2log,6.

(V) o 1 X
2.B OJHOH CUCTEMC KOOPANHAT CXCMATHYCCKU ITOCTPOUTH l“pa(i)I/IKI/I q)YHKHI/II/I yzlog%X, y:(Z) .

lo 3 lo 4
3. CpaBHUTH 4MCIa g% R 8% 5-
4. Pemnth ypaBHeHuelogs(2x — 1) = 2.

5. Pemuth HepaBeHCTBOIOg% x=5/>1.

6. Pemmts ypaBHenue log,|x—2|+log,x = 3.
7. Pemmts ypaBHeHHElOg x + log 7 x=14.
8. PemmTh HepaBeHCTBOlogs X —2log; X< 3.

Bapwanr 2
1 210g§7
. Bomucmnts:1) log;5=;  2) % - 3)log,56+2log, 12—log, 63.

2. B oxHOI1 cucTeMe KOOPANHAT CXeMaTHYeCKH MOCTPOUTH Tpaduku QyHKIMH y = log, x| y = 4*

3 4
3. CpaBHHTH ‘II/ICHalogo,gz u logo,gg.

4. Pemuthb ypaBHeHuelog,(2x+ 3) = 3.
5. Pemmrts HepaBeHcTBOlOg, | X —3/<2.




6. Pemwmtsb ypaBaenuelog;(x—8/+log;x =2,
7. Pemuts ypaBHeHuelog 5x + log,x=10.
8. Pemuth HepaBeHcTBOlog; x—3log, x<4.

Kpurtepus oueHok:

«5» - BepHO BbINOJIHEHO 10 mpumepoB
«4»- BEpHO BBIINIOJIHEHO 9 IPUMEPOB
«3»- BEpHO BBIIIOJIHEHO 7 IPUMEPOB

Kourpouasnas padora Ne 5
1o TeMe «OCHOBHbIE TPUTOHOMETPUUECKUE (HOPMYITBD)

Bapuanr 1
.19
1. Berauenuts: 1) cos765°;  2) sin-=m,

. 5
2. BpraucnuTh sina, ecamcos 0(:1—311—6 M<a<—5T.

cos|m—a |+cos %n+0(

(98}

. Ympoctuts Beipaxkkenue: 1) sin|a+p|+sin(a—p; 2)

1+2cos(—al-sin|—a]

cos2 x—1=sin 3 x cos

T
23
B X

3T 5,
2

4. Pemuth ypaBHEeHHESIN

1.
5. JlokasaTh TOXJIECTBOCOS 4a +1=5 sind a-(ctga—tga),
Bapwanrt 2
. 19
1. Beraucmure 1) sin765°;  2) cos= =,
. 7 -5
2. Bpraucourscosa, ecnnsmaco,3u—§n<a <5 T
3 ,
cos| > -« +cos [m+a|
3. YmpocTuTh BeIpaxkenue 1) cos|a—B|—cos|a+B|0; 2)
1+2cos|—a/-sin a—%)
3m ) _
4. Pemurtsh ypaBHEHHECOS 7+x cos3 x—cos(m—x|-sin3x=—1,

5. JlokasaTb TOKaecTBoltga+ctgalll—cos4ali 4sin2a.

Kpurepust oneHok:

«5» - BEpHO BBINOJIHEHO 7 IPUMEPOB
«4»- BEpHO BBIINIOJHEHO 6 IPUMEPOB
«3»- BEpHO BBIINIOJHEHO 5 MPUMEPOB



Koutpouabnas padora Ne 6
1o TeMe « TpUroHOMeTpUIeCKre ypaBHEHUSDY

Bapwant 1 B
1. Pemuth ypaBHeHue: 1) vV2cosx—1=0; 2) 3tg2x++/3+0.

x_—1

2. Haiitu pemenue ypaBHeHuUs Sin 3=, Ha OTpE3Ke [0; 37].

3. Pewuts ypaBaenue 1) 3cosx—cos’x=0;

4. PemnTh ypaBHEHUS
1) 6sin *’x —sinx = 1;
2D)4sinx+5cosx=4;
4) sin*x + cos*x = cos?2x + 0.25.
Bapuanr 2

1. Pemuts ypaBHenue: 1) 2sinsx—1=0; 2) tg%—@m.

o x_1
2. Haiitu pelieHue ypaBHEHUs C0S~ = Ha OTPE3Ke [0; 4.

3. Pemmwts ypaBHeHue 1) sin’x—sinx=0;

4. PemuTh ypaBHEHUs
1) 10 cos’x +3 cos x = 1;
2)Ssinx+cosx=35;
3) sin*x + cos’x = sin*2x_- 0,5.
Kpurepus ouneHok:
«5» - BEPHO BBIIIOJIHEHO 7 TPUMEPOB
«4»- BEPHO BBIIIOJIHEHO 6 IPUMEPOB
«3»- BEPHO BBIMIOJIHEHO 4 TpuMepa

HUrorosast KoHTpoILHAsA padoTa Ne 7

Bapuanr 1

1. Pemmre HepaBencTBo x*(2x + 1)(x - 3) > 0.
2. Penmre ypaBnenue:




a) V3x+4—Vx=2;_6)4*-3-4*"* =52; ) 1082%_10?:’,2\/5:_71.

. ) n s
3. CKOJIBKO KOpHEH MMeeT VpaBHEHNEe 2¢0S X — sin (X - =) + tex to(x + =) = 0 Ha IPOMEIKYTKE
I v S+ tgx tg(x + 5 pOMeIKy

(0: 21)? VKaxKuTe ux.

—2x+1
. l) >32,
4. Haiigwre 1ebie peMICHHs CHCTEMbI HEPABCHCTB: | |2
log,(x—6/°<1.
Bapwanr 2
X (x—2)
1. Pemnre HEPAaBEHCTBO ————
= 8x+4

2. Pemwnrte ypaBHEHHE:

a) 7 +(x-229;_6) 5" - 7- 52 = 00; p) log, Z+log, (5x=2.

o . T
3. CKOIBbKO KOpHEN MMEET ypaBHEHHE sin’X + c0s™2X + cos’( 5+2 X)cosx tgx=1 Ha

npomexyTke (0; 21)? VKaKHATE HX.

32X—6<i
4. HaitmuTte 1ieple perieHus CHCTEMbI HEPABEHCTB: 27
log,|1—x<2.

Kpurepus oueHok:

«5» - BEPHO BBIIIOJIHEHO 6 TPUMEPOB
«4»- BEPHO BBITIOJIHEHO 5 MPUMEPOB
«3»- BEpPHO BBITIOJHEHO 4 mpumepa

KonTposabHbie padoThl Mo ajnredpe u Hayajam anaan3a B 11 kiacce (0a30Bblil) K yueOHUKY
Amnumos HI.A.
KonrpouabsHas padora Ne 1
o Teme « Tpuronomerpuueckue GyHKIIUM
Bapuanm 1
1. Hailinute 06yacTh onpeeseHusi 1 MHOXKECTBO 3HAUCHHUHN (DYHKIIUU y = 2 COSX.

2. Brisicaure, siBisieTcst Jid PyHKIMS y = sinX — tgX YETHOW MJIM HEUYETHOM.

-7
——2m|.

3. NBoOpasure cxematudecku rpaduk GyHKIMH y = sinx+ 1 Ha oTpe3ke >

4. Haitnute HauOosblliee 1 HAaUMEHbIee 3HaUYeHus PyHKIMKM y = 3sinx-cosx + 1.
5. Tloctpoiite rpaduk dyukmuu y = 0,5 cosx — 2. [Ipu kakux 3HaYCHUAX X QyHKIIUSA
BO3pacraet? YObIBaeT?

Bapuanm 2



1. Haiingute 06iacTh onpeneneHusi 1 MHOXKECTBO 3HaUeHU ¢pyHkiuu y = 0,5 cosx.
2. Bolscuure, sBisercs i QYHKIHUS Y = COSX—X® UYETHOM MJIM HEYETHOM.

—7
—2n

3. M3obpasute cxemarniecku rpaduk GyHKimy y = cosx- | Ha oTpeske | —

o 1 > 1.9
4. Haitnure HauOosiblliee 1 HAUMEHbIIIEE 3HaYEHUSI QYHKINH Y = 7 COS"X— SN X+ 1.

5. Hoctpoiite rpaduk pynkuun y = 2sinx+ 1. [Ipu kakux 3Ha4eHUSIX X QYyHKIMS BO3pacTaeT?
VYob1BaeT?

Kpurepust onenok:

«5» - BEPHO BBIIIOJIHEHO S5 MTPUMEPOB
«4»- BEpPHO BBITIOJHEHO 4 mpuMepa
«3»- BEPHO BBIIIOJIHEHO 3 IIpUMeEpa

Kontpouabnasi padora Ne 2
1o Teme «IIpousBo/iHas U €€ TEOMETPUUECKUNA CMBICID)
Bapuanm 1

1
1. Haiigure npousBoanyio GyHKIMu: a) 3x* - F;

6 X
>

B) e“cosx; T)

6)

X47 .
3 sin x

2. Haiimure 3Ha4enne npousBogHol Gpynkuun f(x) = 1-63x B Touke Xo = 8.

3. 3anummuTe ypaBHEHUE KacaTenbHOU K rpaduky ¢pyakimu f(x) = sinx — 3x + 2 B Touke Xo = 0.

x+1
X+3

4. Halimute 3HaYCHUS X, IPU KOTOPHIX 3HaUCHUs TPou3BOHON hyHKIMHU f(X)=

ITOJIOKUTCIIBbHEI.

5. Haiigure Touku rpaduka Gpynxuuu f(x)= x* — 3x*, B KOTOPBIX KacarelbHas K HEMY IapajulelbHa
ocu a0cIucc.
6. Haiinure npoussoanyto Gpynkuuu f(x) = log,[sin x|,

Bapuanm 2

1 ) X
1. HaiiauTe npousBoanyto GyHKIMHU: a) 2x° - 2 9 [4-3x[; B) e“sinx T) st o
. . 1 1
2. Haiinure 3Hauenue npou3BoaHoM GyHKImn f(x) = Z_ﬁ B TOUKE Xo = 7.



3. 3anummMTe ypaBHEHUE KacaTeabHOH K rpaduky ¢pyHkuuu f(x) = 4x - sinx + 1 B Touke X, = 0.

1—Xx
4. Haitnure 3Ha4eHUs X, IPU KOTOPBIX 3HAYEHUS TPOU3BOAHON DyHKImH f(X)= 218
OTpPHULIATEIIbHBI.
5. Haiigute Touku rpaduka pynkuun f(x)= x* + 3x*, B KOTOPBIX KacaTelbHas K HEMy HapajlieibHa
ocu abcuucc.

6. Haiiqure npomssoamyo Gyrkiuu f(x) = cos|10g,x|.

Kpurepus oueHok:
«5» - BEPHO BBIMIOJIHEHO § TPUMEPOB
«4»- BEPHO BBINIOJIHEHO 7 IPUMEPOB
«3»- BEPHO BBINIOJIHEHO 5 IPUMEPOB

KounrpoJsbnas padora Ne 3
no Teme «IIpumeHeHre MPou3BOIHON K HCCIEAOBaHUIO (DYHKIINI
Bapuanm 1
1. Haiinute cranmonapusle Toukn GyHkmn f(x) = x’- 2x* +x +3.
Haiigure skctpemyMsl GpyHKkuu: a) f(x) =x° — 2x* + x + 3; 6) f(x) =e*(2x—3).
Haiiure naTEpBaIBl BO3pacTanus U yobiBanus GyHkuun f(x) = x°- 2x* +x +3.

[octpoiite rpaduk Ppynxmun f(x) = x*- 2x* +x +3 Ha oTpeske [—1;2].

Haligure Haubounblee u HauMeHblee 3HaueHus GyHkun f(x) = x’- 2x* +x +3 Ha oTpeske
0;1,5].

6. Cpeau npsMOYTOJIBHUKOB, CyMMa JUIMH TPEX CTOPOH KOTOPBIX paBHa 20, HailauTe

Al Dl

IPSIMOYTOJIbHUK HAOOBIIEH MII0IAIH.

Bapuanm 2
1. Haiimure cranmonapHbie To9ku Gynkmun f(x) = x*- x> - x +2.

2. Haiigute skctpeMyMbl pyHKIMH: a) f(x) =x’- x* - x +2; 0) f(x) =e*(5—-4x).

3. Haiijure MHTEpBaNBI BO3pacTaHus U yosiBanus QyHKuu f(x) = x°- x* - X +2.

4. Tloctpoiite rpaduk ¢pyukuun f(x) = x*- x> - x +2 Ha orpeske [—1;2].

5. Haiinure HanbobIIEe M HAUMEHbLIEE 3HaueHus QyHKuun f(x) = x’- x> - X +2 Ha OTpe3Ke
0;1,5],

6. Haiinure poMO ¢ HanOOIBIIEH MIOIIA/IBbIO, €CIIM U3BECTHO, YTO CyMMa JJIMH €ro JuaroHajaen
paBHa 10.

Kpurtepus oueHok:



«5» - BEPHO BBIIIOJIHEHO 7 TPUMEPOB
«4»- BEpPHO BBITIOJIHEHO 6 IpuMepa
«3»- BEPHO BHITIOJHEHO 4 MpuMepa

Kountposabnast padora Ne 4
1o teMme «MuTerpan»
Bapuanm 1
1. Ioxaxure, uto pynkuus F(x) = 3x + sinx — e** aBnsgercs neppoodpasnoi Gpyukiun f(x) =3

+ cosx — 2¢™ Ha BCell YUCIIOBOM OCH.
2. Haiimure nepBooOpasnyto F ¢pynkuun f (x) = 2V x, rpaguk KOTOpOi IPOXOIHUT Yepe3 TOUKY
7
A(0; g)
3. Beruucaure miomanb GUrypsel, n1300paxeHHON Ha pUCYHKE.

Ly

\ y=x2—2x+2
N/

1

T ot

(0] 1 2 X

2
X+=
X

2 2
4. BblaucauTh HHTErpal: a) | dx; 0) [ cos?x dx-
1
0

5. Haiigure miomans GUIypsl, OrpaHUYEHHON MPAMO y = 1 — 2X u rpadMKoM QYHKLIUH Y = X

—5x - 3.

Bapuanm 2
1. Tokaxure, uro ¢pynkuus F(X) = x + cosx+e>*sapisercs nepsoobpasnoit pyukuun f(x) = 1-

sinx+3e> Ha Bceli YMCII0BOI OCH.
2. Haiigure nepsoo6pasnyio F pynkumu f (x) = - 39 x, rpaduk KOTOpOi IPOXOIUT YEPE3 TOUKY

A0; D).



y=—x2+6x—5

3. Bpruucaure miomaab GUrypsl, n300pakKeHHON Ha PUCYHKE.

3
XH+=
X

3 s
4. BBIYHCIATH HHTETpAL: a) | dx; 0) jSmZ x dx-
! 0
5. Haiigure miomaas GUrypsl, OorpaHHYeHHON NpsAMON y = 3 — 2X U rpa@ukoM QyHKIHH Yy =
x*+3x — 3.
Kpurtepus oueHok:
«5» - BEPHO BBINOJIHEHO 6 MPUMEPOB
«4»- BEpHO BBINIOJIHEHO 5 MPUMEPOB
«3»- BEpHO BBIIIOJIHEHO 3 mpUMepa



	Контрольная работа № 3
	по теме «Показательная функция»

